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w w w . b e r t i . n e t

Dal 1929 coniughiamo l�arte antica con la 
tecnologia esplorando ciò che ci circonda, toccando 
e ascoltando il ritmo della Natura. 

Da quasi 100 anni ci dedichiamo alla produzione e 
lavorazione dei pavimenti in legno con Amore, 
adattando richieste e personalità all�essenza 
unica e irripetibile del Legno. 
Perché questo ci fa sognare, evolvere, vivere.

Since 1929 we combine ancient art with technology, 
exploring everything around us, touching and 
listening to the rhythm of Nature. 

For almost 100 years we have dedicated ourselves 
to the production of wooden f loors with Love, 
adapting requests and personalities to the 
unique and special essence of Wood. 
Because this make us dream, evolve, live.

Depuis 1929 , nous combinons l�art ancien et la 
technologie en explorant ce qui nous entoure, en 
touchant et en écoutant le rythme de la Nature. 
Depuis près de 100 ans, nous nous consacrons à 
la production et au traitement des sols en bois 
avec Amour, en adaptant les exigences et la 
personnalité à l�essence unique et irremplaçable du 
Bois . Parce que cela nous fait rêver, évoluer, vivre.
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Square Space è una nuova interpretazione originale del pavimento in legno. 
Ciascun elemento quadrato è lavorato con tratti a intarsio, dalla cui combinazione 

prendono vita pavimenti ogni volta unici. Estrosi e decorativi o lineari, 
rigorosi o geometrici: disegni che rispecchiano gusti, stili, emozioni. 

Square Space is a new original interpretation of wooden f loor. 
Each square tile contains inlaid parts for a special and 

unique wooden f loors. Whimsical, decorative, modern or geometrical: 
a design f loor that expresses different tastes, styles, emotions.
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Square Space

Pattern floors collection 
Collezione quadrotte 
Collection d�images

Square Space è una nuova interpretazione originale del pavimento in legno. 
Ciascun elemento quadrato è lavorato con tratti a intarsio, dalla cui combinazione 

prendono vita pavimenti ogni volta unici. Estrosi e decorativi o lineari, 
rigorosi o geometrici: disegni che rispecchiano gusti, stili, emozioni. 

Square Space is a new original interpretation of wooden f loor. 
Each square tile contains inlaid parts for a special and 

unique wooden f loors. Whimsical, decorative, modern or geometrical: 
a design f loor that expresses different tastes, styles, emotions.

Square Space est une nouvelle interprétation originale du parquet. 
Chaque dalle carrée contient des parties incrustées, pour un sol en bois 
spécial et unique. Fantaisiste, décoratif, moderne ou géométrique : un 

sol design qui exprime différents goûts, styles et émotions.

berti wooden floors      berti pavimenti legno
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La bellezza della natura è fugace, va gustata e assaporata. La 
collezione f loreale raccoglie questa bellezza e la porta nei vostri 

ambienti preferiti donandogli un tocco poetico e romantico. 

The beauty of nature is f leeting, it should be enjoyed and savored. 
The f loral collection collects this beauty and brings it into your 

favorite environments giving a poetic and romantic touch.

La beauté de la nature est éphémère, elle doit être appréciée 

et savourée. La collection f lorale recueille cette beauté et 

l�introduit dans vos environnements préférés en leur donnant 

une touche poétique et romantique.

Flora l  Col lect ion
i t e m s :  p -1 2 -2 9

all products are customizable on request.
tutti i  prodotti sono personalizzabili su richiesta del cliente.  

tous les produits sont personnalisables sur demande.  
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm 
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

hard maple and 
american walnut 

acero e noce 
americano  

érable dur et noyer 
américain  

floral collection

michelangelo 

Classico Country in Acero e Noce 
Americano ispirato al mondo floreale, 
pensato per adattarsi ad ambienti 
lussuosi dal carattere rustico, perfetto 
come tutte le quadrotte anche applicato 
come elemento decorativo per rivestire 
le pareti.

Classic Country in Maple and 
American Walnut inspired by the 
f loral world, designed to adapt to 
luxurious environments with a rustic 
character, perfect as all quadrotte 
also applied as a decorative element to 
cover the walls.

Classic Country en érable et noyer 
américain inspiré par le monde 
f loral, conçu pour s�adapter aux 
environnements luxueux avec un 
caractère rustique, parfait comme 
n�importe quelle « quadrotta » et 
également appliqué comme élément 
décoratif pour couvrir les murs.
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floral collection 1 6
-
1 7

lotus & magnolia

L�incontro tra la materia del legno e le resine pigmentate dà vita a 
decori f loreali dal gusto fine e ricercato, che doneranno ai vostri 

ambienti unicità e raffinatezza.

La rencontre entre la matière bois et les résines pigmentées donne vie à des 

décorations f lorales au goût fin et raffiné, qui donneront à vos pièces un 

caractère unique et raffiné.

The match between the material of wood and pigmented resins gives 
life to f loral decorations of fine and refined taste, which will give your 

rooms uniqueness and refinement.

i t e m s :  p -16 -2 1
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floral collection

M AGNOLIA DA R K 
teak and resin  
teak e resina  
teck et résine

LOTUS DAR K

teak and resin  
teak e resina  
teck et résine

M AGNOLIA LIGHT

teak and resin  
teak e resina  
teck et résine

LOTUS LIGHT

teak and resin  
teak e resina  
teck et résine
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm  

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm  
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floral collection
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living in moscow
i t e m s :  p -2 2 -2 6

Artigianato e tecnologia, classico e attuale. 
Una seducente e riuscita fusion estetica che si traduce 

nell�accostamento di materiali diversi per vocazione e qualità, 
ma capaci di armonia ed equilibrio.

Handycraft and technology, classical and contemporary 
blending in with the expression of different materials 

creating a charming contrast always in harmony.

Artisanat et technologie, classique et contemporain. Une fusion 
esthétique séduisante et réussie de matériaux différents par leur 
vocation et leur qualité, mais capables d�harmonie et d�équilibre.

floral collection

berti wooden floors      berti pavimenti legno
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BER RONI

oak, european walnut, 
resin with mother of pearl effect 
rovere, noce europeo,  
resina effetto madreperla  
chêne, noyer européen, résine  
avec effet nacré

CAR EGGI
teak, doussie, oak, hard maple, resin 
with mother of pearl effect 
teak, doussiè, rovere, acero, resina 
effetto madreperla  
teck, doussié, chêne, érable dur, résine 
avec effet nacré

GR ADENIGO

teak, hard maple, oak 
teak, acero, rovere 
teck, érable dur, chêne

TAMAGNINO

teak, resin black and with  
mother of pearl effect 
teak, resina nera ed effetto madreperla 
teck, résine noire et effet nacré

CHIER ICATI

teak, hard maple, oak 
teak, acero, rovere 
teck, érable dur, chêne

MISTROR IGO

teak, hard maple, oak, european walnut 
teak, acero, rovere, noce europeo 
teck, érable dur, chêne, noyer européen
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floral collection 2 4
-

2 5

CAR R AR ETTO

teak, hard maple, resin with mother 
of pearl effect  
teak, acero, resina effetto madreperla 
teck, érable dur, résine avec effet nacré

GHIR LO

teak, hard maple, european walnut, 
resin with mother of pearl effect 
teak, acero, noce europeo, resina 
effetto madreperla 
teck, érable dur, noyer européen, résine 
avec effet nacré

ESTE

american walnut, hard maple, doussie, 
resin with mother of pearl effect 
noce americano, acero, doussiè, resina 
effetto madreperla 
noyer américain, érable dur, doussie, 
résine avec effet nacré

KIEV

teak, wenge, oak
teak, wengè, rovere 
teck, wengé, chêne

ZOR DAN

teak, resin with mother of pearl effect 
teak, resina effetto madreperla 

teck, résine avec effet de nacre

VER LATO

teak, hard maple, oak 
teak, acero, rovere 
teck, érable dur, chêne



floral collection

dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm  
 
dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm
 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm

living in moscow



COR NER

american walnut, oak 
noce americano, rovere 
noyer américain, chêne

AMULEA

teak, wenge, doussie, oak 
teak, wengè, doussiè, rovere 
teck, wengé, doussié, chêne

BAKU

teak, oak, wenge, doussie, hard maple 
teak, rovere, wengè, doussiè, acero 
teck, chêne, wengé, doussié, érable dur

DALLE FR ATTE

oak, black resin 
rovere, resina nera 
chêne, résine noire

2 6
-

2 7
dimension 600x600 mm

total thickness 13 mm  
 

dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm 

 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 
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VER LATO

american walnut,
resin with mother of pearl effect
noce americano,  
resina effetto madreperla  
noyer américain, résine avec effet de 
nacre

VER LATO

oak, black resin
rovere, resina nera 
chêne, résine noire

floral collection

var iations with r esin
var ianti con r esina 
var iations avec la r ésine  
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

photo / foto

VER LATO 
american walnut and resin 

noce americano e resina 
noyer américain et résine

2 8
-

2 9
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Innovazione e design guardano alla tradizione e all�arte 
in perfetto equilibrio tra passato e contemporaneo, 

in grado di esaltare i legami tra ambiente e paesaggio e
 assecondare la natura dei luoghi. 

A perfect balance between innovation and design,
 tradition and art, past and contemporaneity able to 

enhance the living space celebrating its essence by creating 
a connection with the surrounding landscape.

Un équilibre parfait entre l�innovation et le design, la 
tradition et l�art, le passé et la contemporanéité, capable de 
mettre en valeur l�espace de vie en célébrant son essence et 

en créant un lien avec le paysage environnant.

Journey Col lect ion
i t e m s :  p -3 0 - 61

all products are customizable on request.
tutti i  prodotti sono personalizzabili su richiesta del cliente.  

tous les produits sont personnalisables sur demande. 
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dimension 600x600 mm

total thickness 13 mm 
 

dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm

 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 
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journey collection

l i v i ng  i n  s w e de n

oak, teak and red resin 
rovere, teak e resina rossa  

chêne, teck et résine rouge

stockholm

Ispirata dalle foreste del nord, è 
prodotta usando chiare e luminose 
specie legnose come Rovere, Teak 
e resine rosse. Un design semplice, 
pulito ed esteticamente armonioso, 
ispirato dalla natura dei paesaggi 
svedesi.

Inspired by the forests of the north, is 
produced using light and bright wood 
species such as Oak, Teak and red 
resins. A simple, clean and aesthetically 
harmonious design, inspired by the 
nature of Swedish landscapes.

Inspiré par les forêts du nord, il est 
fabriqué à partir d�essences de bois 
claires et lumineuses telles que le 
chêne, le teck et les résines rouges. Un 
design simple, épuré et esthétiquement 
harmonieux, inspiré par la nature des 
paysages suédois.
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

san josè

oak, teak and wenge 
rovere, teak e wengè 
chêne, teck et wengé

journey collection

l i v i ng  i n  c o s ta r ic a

Questa quadrotta in Rovere, Teak e Wengè 
si ispira alle foreste tropicali e alle pianure 
costiere caraibiche. Da questi elementi 
sono stati infatti concepiti i pattern che 
evocano il ritornello delle ondulazioni 
della spiaggia e delle increspature 
dell�oceano mentre, l�alternanza dei colori 
caldi, evoca i tronchi delle foreste.

This marquetry in Oak, Teak and 
Wenge is inspired by tropical forests 
and Caribbean coastal plains. From 
these elements were in fact conceived 
the patterns that evoke the motif of the 
beach�s undulations and the ripples of 
the ocean while, the alternation of warm 
colors, evokes the trunks of the forests.

Cette marqueterie en chêne, teck et wengé 
s�inspire des forêts tropicales et des 
plaines côtières des Caraïbes. C�est en effet 
à partir de ces éléments qu�ont été conçus 
les motifs qui évoquent les ondulations de 
la plage et les vagues de l�océan, tandis 
que l�alternance de couleurs chaudes 
évoque les troncs des forêts.
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dimension 600x600 mm

total thickness 13 mm 
 

dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm

 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

wenge, teak and oak 
wengè, teak e rovere 
wengé, teck et chêne

3 6
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l i v i ng  i n  m e x ic o

journey collection

playa del car men

Per celebrare la bellezza e la cultura 
della costa del Messico, Berti ha creato 
Playa del Carmen, una quadrotta 
dallo charme seducente nella quale 
la calda essenza del Rovere si fonde 
e armoniosamente si oppone alle 
sfumature forti di Teak e Wengè.  

To celebrate the beauty and culture of 
the distant coast of Mexico, Berti has 
created Playa del Carmen, a marquet-
ry with a seductive charm in which the 
warm essence of Oak blends and harmo-
niously opposes the bold shades of Teak 
and Wenge.

Pour célébrer la beauté et la culture de la 
côte lointaine du Mexique, Berti a créé 
Playa del Carmen, une marqueterie au 
charme séduisant dans laquelle l�essen-
ce chaude du Chêne se mêle et s�oppose 
harmonieusement aux teintes audacieu-
ses du Teck et du Wengé.
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

oak and teak  
rovere e teak 
chêne et teck 

l i v i ng  i n  c h i l e

journey collection

santiago

Ispirata ai paesaggi incontaminati 
della Natura lussureggiante 
dell�America del Sud. Il suo effetto 
altamente impattante è creato da un 
sapiente gioco di incastri in Rovere 
e Teak asiatico ed evoca, a tratti, le 
incisioni di Escher.

Inspired by the unspoiled landscapes of 
the lush nature of South America. Its 
high-impact effect is created by a skilful 
interplay of Oak and Asian Teak joints 
and evokes, at times, the engravings of 
Escher.

Inspirée par les paysages intacts de la 
nature luxuriante de l�Amérique du Sud. 
L�effet de choc est créé par un savant jeu 
d�assemblages de chêne et de teck asiatique 
et évoque parfois les gravures d�Escher.
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dimension 600x600 mm

total thickness 13 mm 
 

dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm

 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

oak, teak and wenge 
rovere, teak e wengè 
chêne, teck et wengé

l i v i ng  i n  gr e e c e

journey collection

athene

berti wooden floors      berti pavimenti legno

Questa quadrotta in Rovere, Teak e 
Wengè è caratterizzata da uno stile 
classico in chiave moderna. Semplici 
e pochi tratti per definire il pattern 
accattivante e visibilmente ispirato al 
mondo greco. 

This marquetry in Oak, Teak and Wenge 
features a classic style with a modern 
twist. 
Simple and few strokes to define the eye-
catching pattern and visibly inspired by 
the Greek world.

Cette marqueterie en chêne, teck et 
wengé présente un style classique avec 
une touche de modernité. Des traits 
simples et peu nombreux définissent le 
motif qui attire l�attention et s�inspirent 
visiblement du monde grec.



journey collection

hard maple, oak and teak  
acero, rovere e teak 

érable dur, chêne et teck

venezia

berti wooden floors      berti pavimenti legno

 
dimension 600x600 mm

total thickness 13 mm 
 

dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm

 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

l i v i ng  i n  i ta ly
Ispirata al terrazzo veneziano, nasce, 
vibra e vive nella bellezza di un luogo 
senza tempo ed un esplicito omaggio 
alla tradizione e alla cultura del 
nostro territorio. É stata creata anche 
una sua variante in legno e gemme 
di resina che si ispira e racconta 
l�impiego del cotisso veneziano per la 
produzione del vetro di murano.

Inspired by the Venetian terrace is born 
and lives in the beauty of a timeless place 
and is an explicit tribute to the tradition 
and the culture of our territory.
It has also been created a different 
version with wood and resin gems 
inspired by the use of Venetian �cotisso� 
in the production of Murano glass.

Inspirée de la terrasse vénitienne, elle 
naît et vit dans la beauté d�un lieu 
intemporel et constitue un hommage 
explicite à la tradition et à la culture 
de notre territoire. Elle a également 
été créée dans une version différente 
avec des pierres précieuses en bois et 
en résine, inspirée par l�utilisation du « 
cotisso » vénitien dans la production du 
verre de Murano.
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hard maple, oak, 
teak and resin
acero, rovere,  
teak e resina 
érable dur, chêne, 
teck et résine

dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm  
 
dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm
 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

var iations 
with r esin

var ianti 
con r esina 
var iations 
avec la 
r ésine
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm

4 4
-

4 5

hard maple, oak and wenge 
acero, rovere e wengè 

érable dur, chêne et wengé 

par is

journey collection

l i v i ng  i n  F R A N C E

Questa quadrotta in Acero, Rovere 
e Wengè è un omaggio ad una delle 
città più romantiche, sofisticate e 
multietniche del mondo. È caratterizzata 
da un raffinato disegno che ricorda 
gli elementi compositivi del suo 
monumento più famoso: la Tour Eiffel. 

This marquetry in Maple, Oak and 
Wenge is a tribute to one of the most 
romantic, sophisticated and multi-eth-
nic cities in the world. It is characte-
rized by a refined design that recalls 
the compositional elements of its most 
famous monument: the Eiffel Tower.

Cette marqueterie en érable, chêne et 
wengé est un hommage à l�une des villes 
les plus romantiques, sophistiquées 
et multiethniques du monde. Elle se 
caractérise par un design raffiné qui 
rappelle les éléments de composition de son 
monument le plus célèbre : la Tour Eiffel.
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dimension 600x600 mm

total thickness 13 mm 
 

dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm

 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

oak, wenge and teak 
rovere, wengè e teak 
chêne, wengé et teck

journey collection

oakland

l i v i ng  i n  c a l i f or n i a
Questa quadrotta in Rovere, Teak e Wengè, 
ispirata al mondo nerd della Silicon Valley, 
ha uno stile moderno e ben definito. Il suo 
pattern schematico e lineare richiama 
l�alta tecnologia con una rappresentazione 
sintetica degli strati semiconduttori dei 
circuiti microelettronici.  

This marquetry in Oak, Teak and Wenge, 
is inspired by the nerdy world of Silicon 
Valley, has a modern and well-defined 
style. Its schematic and linear pattern 
recalls high technology with a synthetic 
representation of the semiconductor 
layers of microelectronic circuits. 

Cette marqueterie en chêne, teck et wengé, 
inspirée de l�univers intello de la Silicon 
Valley, a un style moderne et bien défini. Son 
motif schématique et linéaire rappelle la 
haute technologie, avec une représentation 
synthétique des couches semi-conductrices 
des circuits microélectroniques.
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 
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hard maple, oak and wenge 
acero, rovere e wengè 

érable dur, chêne et wengé

journey collection

new delhi

l i v i ng  i n  i n di a

Ispirata a una delle sette meraviglie 
del mondo, questa quadrotta riprende 
la circolarità della cupola del mausoleo 
Taj Mahal e il fascino del f iore di loto, 
il quale candore è rappresentato dalla 
scelta dell�essenza chiara dell�Acero 
esaltata dal contrasto con il Wengè.

Inspired by one of the Seven Wonders 
of the World, this marquetry takes up 
the circularity of the dome of the Taj 
Mahal mausoleum and the charm of the 
lotus f lower, whose whiteness is repre-
sented by the choice of the light essence 
of Maple enhanced by the contrast with 
Wenge.

Inspirée par l�une des sept merveilles du 
monde, cette marqueterie reprend la cir-
cularité du dôme du mausolée Taj Mahal 
et le charme de la fleur de lotus, dont la 
blancheur est représentée par le choix de 
l�essence claire de l�Erable rehaussée par 
le contraste avec le Wengé.
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

 

oak and teak 
teak e rovere 
chêne et teck

guangzhou

journey collection

l i v i ng  i n  c h i n a
Questa quadrotta geometrica in 
Rovere e Teak, dedicata alla capitale 
economica della provincia più popolare 
del mondo, ha uno stile classico e un 
design moderno grazie all�intervento 
di linee che sono in grado di creare 
disciplinate e magnetiche ripetizioni.

This geometric marquetry in Oak and 
Teak, dedicated to the economic capital 
of the most popular province in the 
world, has a classic style and modern 
design thanks to the intervention of 
lines that are able to create disciplined 
and magnetic repetitions.

Cette marqueterie géométrique en chêne 
et en teck, dédiée à la capitale économique 
de la province la plus populaire du 
monde, a un style classique et un design 
moderne grâce à l�intervention de lignes  
capables de créer des répétitions 
disciplinées et magnétiques.
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm 
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 
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journey collection

lacquered oak 
rovere verniciato 

chêne laqué

lausanne

brushed, internally and  
externally bevelled 

spazzolato, bisellatura  
interna ed esterna 

brossé, biseauté intérieurement et 
extérieurement

l i v i ng  i n  s w i t z e r l a n d

Disegni geometrici a superficie quadrata 
per valorizzare la bellezza del Rovere 
Sbiancato evocano la tranquillità e la 
precisione della Svizzera. Questa quadrotta 
è la soluzione ideale per pavimenti dal 
carattere sofisticato ma essenziale.

Geometric designs with a square surface 
to enhance the beauty of Whitened 
Oak evoke calmness and precision of 
Switzerland.  This marquetry is the ideal 
solution for f loors with a sophisticated 
and essential character.

Des motifs géométriques avec une surface 
carrée, pour mettre en valeur la beauté 
du chêne blanchi, évoquent le calme et la 
précision de la Suisse.  Cette marqueterie est 
la solution idéale pour des sols au caractère 
sophistiqué et essentiel.
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm 
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

 

k amakur a

journey  collection

wenge, oak and teak 
wengè, rovere e teak 
wengé, chêne et teck

l i v i ng  i n  ja pa n
Dall�unione ricercata di tre diverse 
essenze Wengè, Rovere e Teak con 
alti contrasti e disegni lineari che 
richiamano le geometrie giapponesi 
nasce una quadrotta dall�inedita 
personalità.

From the refined union of three different 
essences Wenge, Oak and Teak takes 
place a marquetry with an unusual 
personality with high contrasts and 
linear designs that call to mind the 
Japanese geometries.

De l�union raffinée de trois essences 
différentes, le Wengé, le Chêne et le Teck, 
naît une marqueterie à la personnalité 
hors du commun, avec des contrastes 
élevés et des dessins linéaires qui 
rappellent les géométries japonaises.



oak, teak and resin
rovere, teak e resina 
chêne, teck et résine

dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm 
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 
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var iations 
with r esin

var ianti 
con r esina 
var iations 
avec la 
r ésine





dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm 
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm 

 

journey collection

 wengè, doussie,
hard maple, american walnut 

wengè, doussiè, 
acero, noce americano  

wengè, doussie, érable dur, 
noyer américain

new yor k

berti wooden floors      berti pavimenti legno
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l i v i ng  i n  n e w  yor k

Carattere ed eleganza, l�accostamento 
di Wengè, Teak, Acero e Noce 
americano crea una quadrotta 
raff inata e unica per uno skyline 
d�eccezione: la Grande Mela. 
Questa quadrotta nasce da un progetto 
che è stato realizzato nella città di 
New York da cui prende il nome. 

Character and elegance, the combina-
tion of Wenge, Teak, Maple and Ameri-
can Walnut creates a refined and unique 
framework for an exceptional skyline: 
the Big Apple.
This marquetry is born from a project 
that has been realized in the city of New 
York from which it gets its name.

Caractère et élégance, la combinaison du 
wengé, du teck, de l�érable et du noyer améri-
cain crée un cadre raffiné et unique pour 
une ligne d�horizon exceptionnelle : la Gros-
se Pomme. Cette marqueterie est née d�un 
projet qui a été réalisé dans la ville de New 
York, d�où elle tire son nom.



journey collection

miami
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dimension 700x808 mm
side dimension 404 mm

total thickness 13 mm 
 

dimensione 700x808 mm
dimensione lato 404 mm 

spessore totale 13 mm 
 

dimension 700x808 mm
dimension latérale 404 mm

épaisseur totale 13 mm

oak and american walnut 
rovere e noce americano 

chêne et noyer américain

l i v i ng  i n  f l or i da
Tutto il calore del legno in una versione 
ultra contemporanea, un gioco 
visivo in Rovere e Noce americano 
che crea un�illusione ottica unica e 
inconfondibile. Questa quadrotta 
prende il nome di Miami proprio per 
la sua natura variegata e affascinante. 

All the warmth of wood in an ultra-
contemporary version, a visual game 
with Oak and American Walnut that 
creates a unique and unmistakable 
optical illusion.
This marquetry is named Miami 
precisely because of its varied and 
fascinating nature.

Toute la chaleur du bois dans une 
version ultra-contemporaine, un jeu 
visuel avec le chêne et le noyer américain 
qui crée une illusion d�optique unique 
et inimitable. Cette marqueterie est 
nommée Miami, précisément en raison 
de sa nature variée et fascinante



? 

?

dimensione  600x600 mm
spessore totale 13 mm

dimension 600X600 mm
total thickness  13 mm

_______ collection

?
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oak
rovere 
chêne

journey  collection

damasco

dimension 1200x1200 mm
total thickness 13 mm  

dimensione 1200x1200 mm
spessore totale 13 mm 

dimension 1200x1200 mm
épaisseur totale 13 mm

brushed coloured 
metallic finish 

spazzolato finitura 
metallizzata a colore 

finition métallique 
colorée brossée 

l i v i ng  i n  s y r i a

Dalla sintesi perfetta di artigianalità 
e tecnica è nata Damasco, che prende 
il nome dell�affascinante capitale nel 
lontano Oriente. Questa quadrotta 
in Rovere con f initura decapata 
argentata è ispirata ad una delle 
lavorazioni più eleganti e preziose 
nella storia del tessuto.

Damasco is born from the perfect 
synthesis of craftsmanship and 
technique and takes its name from the 
fascinating capital in the Far East. This 
marquetry in Oak with silver pickled 
finish is inspired by one of the most 
elegant and precious processes in the 
history of textiles.

Damasco est née de la synthèse parfaite 
de l�artisanat et de la technique et tire son 
nom de la fascinante capitale de l�Extrême-
Orient. Cette marqueterie en chêne, avec 
finition argentée, s’inspire d’un des procédés 
les plus élégants et les plus précieux de 
l�histoire du textile.
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STUD GR EY STUD OAK STUD BLACK

BLACK STAR K ALEIDOSTONE DAR K SHADE

STUD TILES

IWOOD
i t e m s :  p - 6 4 - 67

i t e m s :  p - 6 8 -7 3



Veneer oak,
varnished + digital print
Rovere tranciato, 
verniciato + stampa digitale
Placage chêne, vernis + impression 
numérique

dimension: 580x580mm
total thickness: 10,2 mm

dimensione: 580x580mm
spessore totale: 10,2 mm
dimension : 580x580mm
épaisseur totale : 10,2 mm

k aleidostone

iwood collection

diesel living with berti
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Veneer oak,
varnished + digital print

Rovere tranciato, 
verniciato + stampa digitale

Placage chêne, vernis +  
impression numérique

dimension: 580x580mm
total thickness: 10,2 mm

dimensione: 580x580mm
spessore totale: 10,2 mm
dimension : 580x580mm

épaisseur totale : 10,2 mm

dar k shadow

iwood collection

diesel living with berti



iwood collection

diesel living with berti

Veneer oak,
varnished + digital print
Rovere tranciato, 
verniciato + stampa digitale
Placage chêne, vernis + impression 
numérique

dimension: 580x580mm
total thickness: 10,2 mm

dimensione: 580x580mm
spessore totale: 10,2 mm
dimension : 580x580mm
épaisseur totale : 10,2 mm

black star
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Oak, brushed, stained
and lacquered 
Rovere, spazzolato e
verniciato a colore
Chêne, brossé, teinté et laqué

dimension: 500x500mm
total tickness: 13mm

dimensione: 500x500mm
spessore totale: 13mm
dimension : 500x500mm
épaisseur totale : 13mm

STUD GR EY

stud tiles collection

diesel living with berti



Oak, brushed, stained
and lacquered 
Rovere, spazzolato e
verniciato a colore 
Chêne, brossé, teinté et laqué

dimension: 500x500mm
total tickness: 13mm

dimensione: 500x500mm
spessore totale: 13mm
dimension : 500x500mm
épaisseur totale : 13mm

STUD OAK

diesel living with berti

stud tiles collection
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Oak, brushed, stained
and lacquered 
Rovere, spazzolato e
verniciato a colore
Chêne, brossé, teinté et laqué

dimension: 500x500mm
total tickness: 13mm

dimensione: 500x500mm
spessore totale: 13mm 
dimension : 500x500mm
épaisseur totale : 13mm

STUD BLACK

stud tiles collection

diesel living with berti
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Symmetry, modularity and rigor; the geometric collection 
is ideal to adapt to any type of environment, from the most 
modern to the most classic, always giving great originality 

and character.

Symétrie, modularité et rigueur ; la collection géométrique 
est idéale pour s�adapter à tout type d�environnement, 

du plus moderne au plus classique, en conférant toujours 
beaucoup d�originalité et de caractère.

Simmetria, modularità e rigore; la collezione 
geometrica è ideale per adattarsi ad ogni tipo di 

ambiente, dal più moderno al più classico conferendo 
sempre grande originalità e carattere.

Geometr ica l  Col lect ion
i t e m s :  p -74 - 9 7

all products are customizable on request.
tutti i  prodotti sono personalizzabili su richiesta del cliente.  

tous les produits sont personnalisables sur demande. 



european walnut
noce europeo

noyer européen

geometrical  collection

ser ego

berti pavimenti legno  •  berti wooden floors 

dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm  

dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm 

 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm

Linearità e simmetria, il disegno di 
questa quadrotta geometrica in Noce 
Europeo rappresenta una spirale 
quadrata delineata dalle diverse 
sfumature di questa specie legnosa. 
Perfetta per arredare ambienti dal 
design contemporaneo e chic.

Linearity and symmetry, the design of 
this geometric marquetry in European 
Walnut represents a square spiral 
outlined by the different shades of this 
wood species. Perfect for furnishing 
contemporary and chic design 
environments.

Linéarité et symétrie, le dessin de cette 
marqueterie géométrique en noyer 
européen représente une spirale carrée 
soulignée par les différentes teintes 
de cette essence de bois. Parfaite 
pour meubler des environnements 
contemporains et design chic.
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dimension 720X660 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 720x660 mm

spessore totale 13 mm 
 

dimension 720X660 mm
épaisseur totale 13 mm
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geometrical collection

american walnut
noce americano
noyer américain

orsati

L�intenso e inconfondibile colore del 
Noce Americano arricchito da un design 
geometrico rigoroso. Questa quadrotta 
crea un pavimento dall�eleganza innata. 

The intense and unmistakable color of 
American Walnut enhanced by a rigorous 
geometric design. This marquetry 
creates a f loor of natural elegance.

La couleur intense et inimitable du 
noyer américain rehaussée par un dessin 
géométrique rigoureux. Cette marqueterie 
crée un sol d�une élégance naturelle.
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dimension 400x800 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 400x800 mm

spessore totale 13 mm
 

dimension 400x800 mm
épaisseur totale 13 mm

geometrical collection

oak and wenge
rovere e wengè
chêne et wengé

juvalta

Giochi di intarsi e colori, alternanza 
di Rovere e Wengè, per trasformare 
lo spazio abitativo in un ambiente 
fortemente personalizzato su misura 
per chi lo abita.

Games of inlays and colors, alternation 
of Oak and Wenge, to transform the 
living space into a highly personalized 
environment tailored to the person who 
lives there.

Jeux d�incrustations et de couleurs, 
alternance de Chêne et de Wengé, 
pour transformer l�espace de vie en un 
environnement hautement personnalisé 
et adapté à la personne qui y vit.
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dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 

 
dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm
 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm

european walnut
noce europeo 

noyer européen

geometrical collection

manin

Questa quadrotta geometrica in Noce 
Europeo crea l�effetto ottico del rilievo, 
da complemento d�arredo diventa 
protagonista assoluta dello spazio.

This geometric marquetry in European 
Walnut creates the optical effect of re-
lief, from furnishing accessory becomes 
the utter protagonist of the space.

Cette marqueterie géométrique en noyer 
européen crée un effet optique de relief, 
l�accessoire d�ameublement devenant le 
protagoniste absolu de l�espace.
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geometrical collection

oak and wenge
rovere e wengè 
chêne et wengé

venier

dimension 580x502 mm
side dimension 290 mm

total thickness 13 mm 
 

dimensione 580x502 mm
dimensione lato 290 mm 

spessore totale 13 mm
 

dimension 580x502 mm
dimension latérale 290 mm

épaisseur totale 13 mm

Questa singolare quadrotta in Rovere 
e Wengè dalla forma esagonale 
crea un�illusione geometrica 
multidimensionale, per un autentico 
omaggio al simbolo Schläf li.

This unique hexagonal marquetry 
in Oak and Wenge creates a 
multidimensional geometric illusion for 
a true tribute to the Schläf li symbol.

Cette « quadrotta » unique en 
Chêne et Wengé de forme hexagonale 
crée une illusion géométrique 
multidimensionnelle, pour un hommage 
authentique au symbole Schläfli.



geometrical collection

all products are customizable on request.
tutti i  prodotti sono personalizzabili su richiesta del cliente.  

tous les produits sont personnalisables sur demande.  
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ALMER ICO

ancient oak
rovere antico 
chêne ancien

BALBI

oak naturalizzato 
rovere naturalizzato 
chêne naturalisé

EMO

teak
teak

MOROSINI

doussie, wenge, european walnut 
doussiè, wengè, noce europeo 
doussie, wengé, noyer européen

BAR BAR IGO

oak, wenge 
rovere, wengè 
chêne, wengé

BR AIDA

oak 
rovere  
chêne

internally and externally bevelled 
bisellatura interna ed esterna 
biseauté intérieurement et 
extérieurement

internally and externally bevelled 
bisellatura interna ed esterna  
biseauté intérieurement et 
extérieurement



LOR EDAN

oak naturalizzato  
rovere naturalizzato 
chêne naturalisé

geometrical collection

dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm 
 
dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm 
 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm

internally and externally bevelled 
bisellatura interna ed esterna  
biseauté intérieurement et 
extérieurement
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BAR BARO

teak 
teak

GR IMANI

american cherry 
ciliegio  
cerise américaine

ZANETTI

hard maple 
acero 
érable dur
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geometrical collection

DESE

american walnut 
noce americano 
noyer américain

GIUSTI

teak
teak

CONCHIGLIA

european walnut, oak, doussie 
noce europeo, rovere, doussiè 
noyer européen, chêne, doussie

VALMAR ANA

teak 
teak

R EZZONICO

american cherry 
ciliegio 
cerise américaine

GHELLINI

cabreuva 
cabreuva
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geometrical collection

SILE

american walnut
noce americano  
noyer américain

SILE

oak 
rovere 
chêne

dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm  

dimensione 600x600 mm
spessore totale 13 mm 

dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm



floral collection

CAMER INI

european walnut, american cherry 
noce europeo e ciliegio 
noyer européen, cerisier américain

CAMER INI

american walnut 
noce americano 
noyer américain



geometrical collection
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DEL CONTE 

american walnut
noce americano 
noyer américain

dimension 600x600 mm
total thickness 13 mm  

dimensione 600x600 mm

spessore totale 13 mm  
 
dimension 600x600 mm
épaisseur totale 13 mm



The pre-finished engineered pattern floors are intended with smooth surface, square edge internally and slightly 
bevelled only externally on the 4 sides, except as otherwise expressly mentioned  ◆  The dimensions of the pattern floors  
mentioned may vary according to the availability of the raw material in stock at receipt of the order  ◆ In case of requests 
for pattern floors bevelled in the internally and externally sides, or of pattern floors made with Essential,  Berti  Studio 
finishing or On Demand, if  feasible, after evaluation of our technical department, a technical draw  and a quotation will 
be submitted ◆ For quantity less then 40sq.ms or for completions of previous orders ,  if  feasible after evaluation of our 
technical department the price will  be increased of 30% on the list prices.

Les parquets d�ingénierie préfinis sont prévus avec une surface lisse, un bord carré à l � intérieur et légèrement biseauté 
seulement à l ’extérieur sur les 4 côtés, sauf mention contraire expresse ◆ Les dimensions des parquets mentionnés peuvent 
varier en fonction de la disponibilité de la matière première en stock à la réception de la commande ◆ En cas de demandes 
de parquets biseautés dans les côtés intérieurs et extérieurs, ou de parquets réalisés avec la finition Berti  Essential,  Berti 
Studio ou Berti  Studio On Demand, si  possible, après évaluation de notre département technique, un dessin technique 
et un devis seront soumis ◆ Quantité minimale d’une commande :  40 m². Pour les quantités inférieures à 40 m²ou pour 
les compléments de commandes précédentes, si  possible après évaluation de notre département technique, le prix sera 
augmenté de 30 % sur les prix de liste.

Il  disegno prefinito si  intende verniciato liscio, con profilo bisellato sui 4 lati  e a spigolo vivo interno, ove non espressamente 
indicato diversamente  ◆ Le misure indicate delle quadrotte potrebbero variare, al  momento dell ’ordine, in base alla 
disponibilità a magazzino del materiale grezzo ◆ Per eventuali  richieste di quadrotte personalizzate e geometriche 
bisellate internamente ed esternamente o, con finiture Berti  Essential,  Berti  Studio, Berti  Studio On Demand, se fattibili, 
previa verifica del nostro ufficio tecnico, sarà inviato il  disegno e la relativa quotazione ◆ Quantitivo minimo ordine 40mq 
◆ Per quantità inferiori  a 40mq .  o completamenti,  previa valutazione da parte del  nostro ufficio tecnico,  se evadibili  si 
applicherà la maggiorazione del 30%.

Remarks 
Note 
Remarques

remarks  note
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JO IN T S:  with tongue and groove  
IN CA S T RO:  maschio/femmina 
JOINTS : avec languette et rainure

JO IN T S:  glued 

P OS A :  incollata 
JO IN T S  :  co l lé s

PREF IN ISHED 13mm
PREF IN I TO  13mm 
PRÉF IN I  13mm

hardwood top layer : 4mm 
strato nobile: 4mm 
couche supérieure en bois dur : 4mm

plywood support: 9mm  
strato di supporto: 9mm 
support en contreplaqué : 9mm

berti wooden floors      berti pavimenti legno

technical features  informazioni tecniche  
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BOIS DE BOULEAU

COUCHE DE BOIS NOBLE

• ALTA RESISTENZA AL CALPESTIO E 

ALL’USURA / HAUTE RÉSISTANCE AU 

PIÉTINEMENT ET À L’USURE / HIGH 

RESISTANCE TO TRAMPLING AND WEAR

• PRODOTTO ECOLOGICO / PRODUIT  

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT  

/ ENVIRONMENTALLY FRIENDLY PRODUCT

• VERNICIATURA ALL’ACQUA A PORO CHIUSO  

/ PEINTURE À L’EAU À PORES FERMÉS 

 / CLOSED-PORE WATER-BASED PAINT

• TRATTAMENTO ANTIBATTERICO 

 / TRAITEMENT ANTIBACTÉRIEN 

 / ANTIBACTERIAL TREATMENT

PEINTURE 5/7 COUCHES





Berti Pavimenti si riserva il diritto di apportare 
ai prodotti e al presente catalogo, in qualunque 
momento e senza preavviso, tutte le modifiche 
che si rendono opportune.  
Declina ogni responsabilità per inesattezze in 
esso contenute, nonché per errori di stampa o 
trascrizione. I dati tecnici e i colori sono indicativi.

e d i t i o n  2 0 2 5  /  e d i z i o n e  2 0 2 5  /  é d i t i o n  2 0 2 5 

Ber ti wooden f loor s reser ves its right to make any 
and whatever changes necessar y to produc ts and 
the present catalogue, with no notice and anytime. 
It declines fur thermore any responsability for any 
error s contained therein and for any printing 
or data error s. Technical data and colour s are 
considered as merely indicative.

Berti Pavimenti se réserve le droit de modifier les produits 
et le présent catalogue à tout moment et sans préavis.  Berti 
Pavimenti décline également toute responsabilité pour les 
inexactitudes contenues dans ce catalogue, ainsi que pour 
toute erreur d�impression ou de transcription. Les données 
techniques et les couleurs sont fournies à titre indicatif.
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